



Bari, 11 gennaio 2010

Lavori di sostituzione impianto di riscaldamento e raffrescamento estivo  
del piano terra della Sede Provinciale INPS di Bari – L.mare N. Sauro n.41  
**CIG [0413341BC5]**

**ERRATA-CORRIGE BANDO DI GARA** prot. INPS.0980.30/12/2009.0008633

Si comunica che è stata erroneamente riportata, alla ottava riga, lettera  
a) del punto III.2.3) di pagina n. 4 del bando di gara, la parola "e" che  
deve essere sostituita con la parola "**ovvero**" e quindi, il testo corretto  
della suddetta riga è il seguente:

***a) attestazione SOA nella categoria OS 28 in classifica I ovvero  
nella categoria OG 11 in classifica I.***

Il Responsabile unico del procedimento  
Dott. Ing. Nicola Borraccia